



# పాటలే ప్రచార అస్త్రాలు.. పోటాపోటీగా సాంగ్స్ను రిలీజ్ చేస్తాన్న అధికార, విపక్ష పార్టీలు



ఏపీ రాజకీయాల్లో పాటల పంచాయతీ పాటికల్ హీట్ పుట్టిస్తోంది. ఎలాగైనా అధికారంలోకి రావడం కోసం తమ ముందున్న అన్ని అవకాశాలను అనుకూలంగా మార్చుకుంటున్నాయి టీడీపీ, జన సేన పార్టీలు. ఇటీవల ఏపీలో అన్ని పక్షాల ప్రజలకు దగ్గర అయ్యేందుకు ఒకటే ప్రసంగం చేసుకోవడానికి కాన్గ్రెస్ ప్రజల సందేశం చేస్తున్నాయి. అందులో బాగానే పాటా పోటీగా పాటలను నిర్ణయం చేసి తమ అభిప్రాయం పార్టీ ఆకౌంట్లో రిలీజ్ చేస్తున్నాయి. ఇప్పటికే టీడీపీ, జన సేన పార్టీలు పాటలను నిర్ణయం చేసి బక్కాకట్టి విడుదల చేస్తున్నాయి. మూడు పార్టీలూ పాటా పోటీగా పాటలను విడుదల చేయడం వెనుక ప్రధాన కారణం తమకు దూరంగా ఉన్న పక్షాలను దగ్గర చేసుకోవడమే. ఇటీవల చిన్న పెద్దా అనే తేడా లేకుండా ప్రతి ఒక్కరూ సాషల్ మీడియా యూజర్లుగా ఉన్నారు. యూట్యూబ్, ఫేస్ బుక్, ఇన్స్టాగ్రామ్, ట్విట్టర్ లాంటి వాటిని ఎక్కువగా వినియోగిస్తున్నారు. దీనిలో మూడు పార్టీల నేతలు వాటిని తమ ప్రచార అస్త్రంగా మార్చుకున్నారు. యూట్యూబ్ ప్లాట్ఫామ్, ఇన్స్టా రీల్స్లో వైరల్ చేసుకుంటున్న శ్రద్ధ తీసుకున్నాయి. ప్రోపాగేండా మ్యూజిక్ టైమ్స్, లిరిక్స్, యాక్ట్, సింగ్స్, టేబిల్ డీవోపిల్లో పాటలను నిర్ణయం చేసి ప్రజల్లోకి వెళ్ళాలా ప్రయోగం చేస్తున్నాయి. వాటిలో ప్రత్యేకం చేసిన యాసా, వేపం, సంస్కృతి, అభివృద్ధి, పరిపాలన, పార్టీ విధానాలు, సంక్షేమం పేరుతో మూడు పాటికల్ పార్టీల ప్రచారంలో పాటలు విడుదల చేస్తున్నాయి. అయితే ఏపీలో పాటికల్ పార్టీలు పాటలను నిర్ణయం చేసి వాటిని తమకు అనుకూలంగా మార్చు కోవడం కొత్త అంశం కావచ్చుంటే గత రెండు పర్యాయాలుగా అధికారం పార్టీలు సమీపంకే కొద్ది పాటలు విడుదల

చేస్తున్న టైంట్ ఏపీ రాజకీయాల్లో పెరిగింది. గతంలో ఎన్నికల ప్రచారం కోసం ప్రజల్లోకి వెళ్ళాలా నేతల స్పీచ్లు, హామీలు నిర్ణయం ప్రయోగం చేస్తే ఈ మధ్య కాలంలో అందుకు భిన్నంగా స్పెషల్ సాంగ్స్లో ప్రజల్లోకి వెళ్ళుతున్నాయి మూడు పార్టీల నేతలు. ఇప్పటికే టీడీపీ, జన సేన, జన సేన పార్టీలు పాటలను నిర్ణయం చేసి మరీ తమ అభిప్రాయం పార్టీ ఆకౌంట్లో విడుదల చేయడం ఇప్పుడు సాషల్ మీడియాలో విపరీతంగా వైరల్ అవుతున్నాయి.

**రావాలి జగన్.. కావాలి జగన్తో మొదలు**  
అన్నలు పోటా పోటీగా పాటలను నిర్ణయం చేయడం వెనుక ప్రధాన కారణం ఏపీలో ప్రజల్లో వచ్చిన మార్పును తమకు అనుకూలంగా మార్చుకోవడం కోసమని అంటున్నారా రాజకీయ విశ్లేషకులు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఏపీలో ఈ కల్వర్ రావడం వెనుక భారీ ట్విట్టర్ జీతం ఉంది అంటున్నారు. 2019 సార్వత్రిక ఎన్నికలకు ముందు జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాదయాత్ర ముగిసిన తరువాత (రావాలి జగన్ కావాలి జగన్) అంటూ వైపి విడుదల చేసిన పాట అప్పట్లో పాటికల్ నేతల సర్కిల్లో సంవత్సరం స్పష్టమైంది. ఏపీ రాజకీయాల్లో టైంట్ పెట్టడం జగన్ హామీని రెడ్డిని నిలపడంలో రావాలి జగన్ కావాలి జగన్ సాంగ్ కూడా రాజకీయాలకు దూరంగా ఉన్న చాలా మందిని దగ్గర అయ్యేలా చేసింది. ఒక దశలో రాజకీయ ప్రకటనలకు కూడా పాటా ప్రచారంలో అలసిపోయి రావాలి జగన్ కావాలి జగన్ అనే పాటలను హామీ చేసేలా ఉంది అనే సాంగ్ వింటుంటే చాలా వివాద గూన బండ్లు వచ్చాయని ఒక ఇంటర్వ్యూలో చెప్పినట్లుగా అప్పట్లో టీడీపీ సీనియర్ నేత మాజీ మంత్రి జేపీ ప్రధానకారం రెడ్డి, ఆదే స్థాయిలో జగన్ గెలుపు ఉండేలా ఇంకాపా కొత్త టైంట్ చేసిన సాంగ్ ఇప్పటికీ టైంట్

పెట్టడం ఉంది. వాటి నుంచి నేటి వరకు 33మిలియన్ హ్యాన్స్ తో దూసుకుపోతుంది. జగన్ కోసం ప్రత్యేకంగా ఐ ప్యాక్ రావాలి జగన్ కావాలి జగన్ సాంగ్ నిర్ణయం చేయడానికి కూడా ప్రతి సభలో వైపి జగన్ సాంగ్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తుంది.

**సూపర్ సిక్స్ హామీలతో టీడీపీ పాటలు**  
ఏపీలో సాంగ్స్ రిలీజ్ చేయడం ప్రత్యేకంగా శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నాయి మూడు పార్టీలు. గత ఎన్నికలకు కొద్ది నెలల ముందే రావాలి జగన్ కావాలి జగన్ తరహాలో మరీ ప్రత్యేక సాంగ్ నిర్ణయం చేసి విడుదల చేసింది వైపి. జగన్ కన్వెన్ట్ పేరుతో తమ అభిప్రాయం ఆకౌంట్లో (ఐండ్రాలు జగత్ కట్టడం మీ ఆజెండా. జనం గుండెల్లో జగత్ కట్టడం జగన్ ఆజెండా.) (కుర్చీలో కూర్చోవడం మీ ఆజెండా కుర్చీలో ప్రజలు కూర్చోవేట్టడం ప్రజల ఆజెండా) అంటూ సాంగ్ రిలీజ్ చేసింది వైపి. ఇప్పటికే సాషల్ మీడియాలో వైరల్ అవడంతో పాటు (మిలియన్ డిశగా దూసుకుపోతాం. ఇక మరోవైపు టీడీపీ సైతం ప్రజల్లోకి వెళ్ళాలా ప్రత్యేకంగా సాంగ్స్ నిర్ణయం చేస్తుంది. అందులో భాగంగానే తాము ఇప్పటి సూపర్ సిక్స్ హామీలు అమలు చేసేలా ఒక్కో హామీపై ఒక్కో పాటలను రిలీజ్ చేస్తుంది టీడీపీ. మహా శక్తి పేరుతో మహిళల కోసం టీడీపీ అమలు చేస్తున్న చివ్విన్ హామీలకు సంబంధించిన పాటలను రిలీజ్ చేసింది. తెలంగాణ ఫోక్ సింగర్స్ దాస్టర్లతో కలిపి ఏప్రిల్లో ఏప్రిల్లో అంటూ సాంగ్ నిర్ణయం చేసి విడుదల చేసింది టీడీపీ. తాము అధికారంలో వస్తే ఏ హామీలు అమలు చేస్తాము అనే అవకాశాలను ఇందులో ప్రస్తావిస్తుంది.

**ప్రభుత్వ ప్రకటనలను హామీపై**  
ఇక జనసేనా సైతం టీడీపీ, వైపిలకు పోటీగా పాటలను నిర్ణయం చేసి తమ అభిప్రాయం ఆకౌంట్లో విడుదల చేసింది జన సేన (వరకురాముడు వచ్చినాదులో వందన్నా, ప్రజల కొరకు నిలిచాడులో వందన్నా) అంటూ సుషిల్ సాంగ్ రిలీజ్ చేసింది. ప్రభుత్వ ప్రకటనలపై వంద కళ్యాణం చేసిన పాటలను ప్రభుత్వం స్పందించిన తీరును ప్రస్తావిస్తూ సాంగ్స్ నిర్ణయం చేస్తుంది జన సేన పార్టీ.

మొత్తానికి ఏపీలో ఎన్నికల సంగతి ఏమీ కానీ పాటల పంచాయతీ అప్పుడే మొదలైంది. ప్రకటనలను లాగ్గెట్ చేసేలా ఎవరికి వారు తమకు అనుకూలంగా పాటలు విడుదల చేస్తున్నారా చూడాలి మరీ ఈ పాటలు ఏ మేరకు పలికాని ఆయా పార్టీలకు ఇప్పుడే.

# వల బరువెక్కడంతో పెద్ద చేపలు పడ్డాయని సంతోషపడ్డారు కానీ పైకి లాగి చూడగా!



సాధారణంగా మత్స్యకారులకు ఎదురయ్యే అత్యంత సహజమైన సవాళ్లు అనేకం ఉంటాయి. చేపల వేటకు వెళ్ళిన సమయంలో అనేక ప్రతికూల పరిస్థితులు ఎదురవుతూ ఉంటాయి. అందులోనూ తీరం నుంచి బయట టోపిలార్లు సముద్రంలోకి వెళ్ళి భరించిన, బెడద గుణాలు ఉన్న చేపలు దొరికే అవకాశం ఉంటుంది. అదే సమయంలో ప్రతికూల పరిస్థితులు కూడా మత్స్యకారులను సవాలు చేస్తాయి. బయటకు ప్రకారంగా కనిపించే సముద్రం ఒక్కోసారి అల్లకల్లోలాలని గురవుతుంది. ముఖ్యంగా అటుపొట్టు సమయంలో అయితే సముద్రం తన వికృతస్వరూపాన్ని ప్రదర్శిస్తూ ఉంటుంది. ఆ సమయంలో వేట కొనసాగడం చాలా కష్టం కానీ వేరే ఆధారం ఉండదు కాబట్టి సగటు మత్స్యకారుడికి వేటకు వెళ్ళడం తప్పనిసరి మార్గంలో వాళ్ళకు పట్టరాని ఆనందం వెల్లివిరిసింది. పెద్ద సంఖ్యలో చేపలు పడ్డాయని, అందులోనూ అక్కడ దొరికే చేపలకు భారీ గొర్రా ఉంటుంది తెలిగ అసందభ్యం. ఇక ఎక్కువ సేపు వేట కూడా అవసరం లేదనుకున్నారు. వెంటనే అతికష్టం వలన వెనక్కి తీసుకొచ్చి వెగంగా పట్టుకు వేరుకున్నారు. వెంటనే ఏలాలంటే చేపలు పడ్డాయా చూడాలన్న ఆసక్తితో వలకేసి ఓ లుక్కేస్తే పాక్ అయినంత వచ్చేది ఆ మత్స్యకారులకు. ఆ వలలో చేపల బయట భారీ తిమింగలం కనిపించింది. అది కూడా ప్రాణాలతోనే ఉండడంతో మరింత పాక్ గురవ్వాలి. ఏం చెయ్యాలి? పాటా పోటీ ప్రాణంతో ఉన్న ఆ తిమింగలాన్ని సముద్రంలోకి తిరిగి పంపించేందుకు ప్రయత్నించారు. కానీ అది తిరిగి లోపలకు వెళ్ళలేకపోయింది. దాన్ని ఏలా తిరిగి పట్టేటో సంపించాలో తోచక మత్స్యకాళి అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చారు. తలోగానే ఆ తిమింగలం ప్రాణాలు విడిచింది. దీంతో మత్స్యకారులు కూడా తీరం ఆవేదనకు గురై అక్కడ నుంచి నిరాశగా వెనక్కి తిరిగారు.



# శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.
- మీ రక్తం నిర్ణీత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలికలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.

## కార్డిరియం ప్లస్

కావల్సిన వారు సంప్రదించండి:  
**9393949347**

మన రక్త ప్రసరణను సమతుల్యం చేయడమే కాకుండా గుండెలోని రక్త నాళములు, మెదడు యొందల రక్త నాళములు మరియు శ్వాసకోశముల యొందల నాళముల ధృఢంగా చేస్తుంది. దీనిలో ఉండే అల్లంకలను క్షుణ్ణంగా అరగిస్తుంది. ఫలితంగా మీరు గుండెపైను, పక్షవాతం, ఉబ్బరం వంటి వ్యాధులు రాకుండా నిరోధించుకోగలుగుతారు. ఇప్పటికే బాధపడుతుంటే సంఘాతంగా బయటచిగురుకాదు.



**అన్ని గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోను వైబెట్ ప్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆర్ఎంపీ, పీఎంపీ, డీఎంపీ, జీఎంఎంపీ, హోమియో, నేచురోపతి, ఆల్టర్నేటివ్ మెడిసిన్, జీవితీ అర్హతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డిలీటెడ్ కౌరకు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.**

**90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే.**

**మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడించండి. అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.**

**జనహిత ట్రస్ట్(ల)**  
9-3-16, విశాఖరం కోలం,  
విశాఖపట్నం- 530003  
ఫోన్: 8247526179

Compli



### మధుమేహం నియంత్రణకు అద్భుత జైషధం తులసి నీళ్లే



నిజ్జోత్ బడ్డ మగర తగ్గించుకోవచ్చని చాలా తక్కువ మందికి తెలుసు. తులసి ఆకుల నీళ్లను సులువుగా తగ్గించేందుకు చాలా వాదాలేదీ ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం.

మధుమేహం నియంత్రణలో తులసి నీరు మధుమేహం నియంత్రణలో ఉండాలంటే ముఖ్యంగా కావల్సింది బడ్డ మగర తివర్లు తగ్గించుకోవాలి. ఓ గ్లూసు నీళ్లలో తులసి ఆకులు కొన్ని వేసి ఉడికించాలి. ఆ తరువాత ఆ నీటిని వడపాసి ప్రతిరోజూ ఉదయం, సాయంత్రం తాగాలి. ఇలా చేస్తే బడ్డ మగర తివర్లు ని లెస్సం అవుతాయి. ఇంకా అంటుంటున్నారో అయిర్వేద వైద్య నిపుణులు చెబుతున్నారు.

ప్రస్తుత బీజే పనులలో మధుమేహం అనేది పెనుసవాల విషయాలపై సమస్యగా మారు తోంది. మధుమేహం నియంత్రణలో ఉండే ఆరోగ్యవంతులకు బాగుంటుంది. ఎందుకంటే బడ్డ మగర అనేది చాలా ప్రమాదకరం. బడ్డ మగర స్థాయి పెరగకొద్దీ దయాజైవం పెంచుకోవాలి. మారితోపాటు, అయితే అయిర్వేదంలో మధుమేహానికి మంచి ప్రత్యామ్నాయం ఉండవునని వైద్యులు. సరైన ఆహారపు అలవాట్లు, మెరుగైన జీవనశైలిలో చాలవరకూ రోగిల్ని దూరం చేసుకోవచ్చు. అయితే చిన్న చిన్న విషయాలపై దృష్టిలో పెట్టుకుంటే, బడ్డ మగర స్థాయిని నియంత్రించవచ్చు. అయితే తులసి

### జ్ఞాపకశక్తికి అద్భుతమైన దివ్యోపధం ఇదే, ఇలా తీసుకుంటే చాలు ఉల్లిపాయలతో మధుమేహం నియంత్రణ



సాధారణంగా పాలను సూర్య పుడిగా పిలుస్తారు. అదే పాలలో కొద్దిగా ఎండు ద్రాక్ష మిశ్రి చేస్తే, ఇక దీప్యవదమే. ఆహారపు అలవాట్లు, జీవనశైలి ఆధారంగా ఆరోగ్య స్థితి ఉంటుంది. ఆహారపు అలవాట్లు బాగుంటే ఆరోగ్యం మెరుగ్గా ఉంటుంది. లేకుంటే ఆహారాన్ని సమస్యలు వెలకటాతాయి. మెరుగైన ఆరోగ్యం కోసం వైద్యులే పాలు, ఎండుద్రాక్ష చేర్చుకుంటే చాలంది. అద్భుత ప్రయోజనాలు కలుగుతాయంటున్నారని వైద్య నిపుణులు.

పెండుద్రాక్ష, పాలు, రెండూ ఆరోగ్యానికి చాలా మంచివి. రెండింటినూ పోషక పదార్థాలు పుష్కలంగా లభిస్తాయి. ఎండుద్రాక్షలో హైలి ఫ్యాట్స్, ప్రొటెన్, కాల్షి, ఐరన్, కార్బోయిడ్, పొటాషియం పుష్కలంగా ఉంటే...పాలలో కార్బోయిడ్, ప్రోటీన్, విటమిన్ డి తగ్గింపింకా ఉంటాయి.

### భాజీ కడుపుతో ఉదయాన్నే దానిమ్మ జ్యూస్ కలవేపాకుతో జుట్టుకు అనేక లాభాలు



అరోగ్యకరమైన శరీరం పొందడానికి, ఖచ్చితంగా ఆహారంలో పండ్లు, కూరగాయలను తీసుకోవడం వల్ల ఎన్ని ఉపయోగాలు ఉంటాయి. ఇలాంటి వాటిలో దానిమ్మ పండు ఎంతో ఉత్తమంగా పని చేస్తుంది. రోజూ దానిమ్మ రసం తాగడం వల్ల ప్రయోజనాలు ఉన్నాయి. ఇది మీ శరీరానికి చాలా ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని యజ్ఞు చేస్తుంది. అయితే ఉదయాన్నే భాజీ కడుపుతో దానిమ్మ రసం తాగడం వల్ల అనేక వ్యాధులు నయం అవుతాయని మీకు తెలుసు. ఉదయాన్నే పరగడమి దానిమ్మ రసం తాగితే రోజూ శరీరంలో శక్తి ఉంటుంది. శరీరంలో కర్షం లేకపోతే వడం తొలగిపోయి హిమాగ్లొబిన్ పెరుగుతుంది. విటమిన్ సి, విటమిన్ డి, విటమిన్ ఎ, విటమిన్ డి, కార్బో యం, పొటాషియం, జింక, ఒమెగా 6 ఫ్యాట్ ఆసిడ్లు, సెలెనియం, ప్రోటీన్లు కూడా దానిమ్మ రసంలో ఉన్నాయి. భాజీ కడుపుతో దానిమ్మ రసం తాగడం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలు.

1- రక్తానశం దూరం- మీ శరీరంలో ఐరన్ లోపం ఉంటే... మీరు రక్తానశం గురిపెట్టుకుంటే, మీరు రక్తానశం భాజీ కడుపుతో రసం తాగండి. రోజూ భాజీ కడుపుతో దానిమ్మ రసం తాగడం వల్ల శరీరానికి తగినంత ఐరన్ అందుతుంది. దీని కారణంగా, శరీరంలో ఎర్ర రక్త కణాలు పెరుగుతాయి. రక్తానశం ఏర్పర అనే సమస్య ఇకపై రాదు.

గ్యాస్ట్రిక్, బైపాస్ సర్జరీ తర్వాత సహజంగా ఎటువంటి వైట్ పొందించాలని ఆసక్తితో ఎలాంటి ఆహారం తీసుకోవడం దీన్ని పూర్తిగా మానేయండి. దీనివల్లనే గ్యాస్ట్రిక్ సర్జరీ తర్వాత ప్రతి రోజూ రెండు రిక్టర్ వరకూ ప్లూయిడ్ తీసుకోవాలి. ఆహారాన్ని తిసుకోవడం నయంలో మంచి నీటితో పాటు ఎలాంటి లిక్విడ్ కూడా తీసుకోకూడదు. కేవలం ఆహారాన్ని తీసుకున్న 30 నిమిషాల తర్వాత మాత్రమే మంచి నీళ్ల తీవ్ర ఇతర లిక్విడ్ తీసుకోవాలి. ఇలా చేయడం చాలా అవసరం అని గుర్తుంచుకోండి. అంతే కాకుండా ఆహారం తీసుకునే 30 నిమిషాల ముందు కూడా ఎలాంటి లిక్విడ్ తీసుకోకూడదు.

ఒకశో మంచి నీళ్లను ఆహారం తీసుకునే సమయంలో తాగుతుంటే చాలా వెనుకగా సిద్ధ చేయాలి. ఎక్కువ మోతాదులో మంచి నీరును తీసుకోవడం వల్ల వాంతులు, వికారం, లక్షణాల ముందు చెవిటలు పట్టడం వంటి లక్షణాలు కనబడతాయి.

ప్రతి రోజూ ఆహారాన్ని బ్యాన్డ్ తీసుకోండి. ప్రోటీన్ ఉండే పదార్థాలను తప్పకుండా తీసుకోవాలి. ఎలాంటి ఆహార పదార్థాలలో అయితే ఎక్కువగా కొవ్వు పదార్థాలు, పంచదార ఉంటుంటే వాటిని తీసుకోవడమే మంచిది అని గుర్తుంచుకోండి.

అల్ట్రాసోన్ అస్సలు తీసుకోకూడదు. కెప్సెన్ ఏవైసెంజ్ వరకూ తగ్గించండి. ఎందుకంటే కెప్సెన్ ఎక్కువగా తీసుకోవడం వల్ల దీనివల్లనే గురి అవుతాయి. విటమిన్, మినరల్స్ సప్లీమెంట్స్ ను డాక్టర్ చెప్పిన విధంగా తప్పకుండా తీసుకోవాలి. అయితే ఆహారాన్ని తీసుకుంటున్నప్పుడు ఎక్కువగా నువ్వు తివారే ఇలా చేయడం వల్ల వైట్ మెట్ ప్రక్రియ సులువుగా అవుతుందని గుర్తుంచుకోండి.

లిక్విడ్: సర్జరీ అయిన రోజూ లేక తర్వాత రోజూ కేవలం లిక్విడ్ మాత్రమే తీసుకోవాలి ఉంటుంది. ఒకశో మీరు క్లియర్ లిక్విడ్ తీసుకోవాలని ఆసక్తితో

నీటిని తప్పకుండా తీసుకోండి. పంచదార కలపకండా ఎలాంటి జ్యూస్ అయినా తీసుకోవచ్చు. కెప్సెన్ లేనట్లయితే బీ, కాఫీ, స్పైస్ మిల్క్, సూప్ వంటివి తీసుకోవాలి ఉంటుంది. ఇది స్టేజీ వరకూ సంబంధించిన లిక్విడ్ వున్నా.

ఫ్యూరిడ్ ఫుడ్: వారం రోజుల వరకూ లిక్విడ్ మాత్రమే తీసుకోవడం డాక్టర్లు సూచిస్తారు. కాకపోతే సర్జరీ చేసిన వారం తర్వాత మాత్రమే ఫ్యూరిడ్ ఫుడ్ తీసుకోవాలి ఉంటుంది అంటే చాలా కనిష్టమే అనేది స్పష్టం చేసుకోవాలి. మెత్తగా ఉండాలి. ఈ విధంగా రోజూ 3 నుండి 6 వరకూ స్పాల్ మిల్క్ తీసుకోవచ్చు. అయితే ఒక మీల్లో కేవలం వారాలు నుండి ఒక రోజు వరకూ స్పాల్ మిల్క్ తీసుకోవాలి. ప్రతి ఫుడ్ తీసుకోవాలని గమనించాలి.

ఇలా ఫ్యూరిడ్ ఫుడ్ తీసుకుంటున్న సరి ఆహారాన్ని చాలా వెనుకగా తివారే. అయితే ఈ విధమైన ఫ్యూరిడ్ ఫుడ్ తీసుకున్నప్పుడు ఎటువంటి పాత్ర ఓపెన్ ఆహారంలో ఉండకండా మానుకోవాలి. డిస్ లో బాగంగా (క్లీమ్ సూప్, గుడ్ల, కార్బెట్ బీక్, గ్రౌండ్ మీట్ వంటి పదార్థాలతో పాటుగా ఒక లిక్విడ్ ఫుడ్ తీసుకుని తివారే. లిక్విడ్ ఫుడ్ తీసుకోవడం మంచిది, స్పైస్ మిల్క్, జ్యూస్, సూస్ లాంటి లిక్విడ్ తీసుకోవడం మంచిది.

సాఫ్ట్ ఫుడ్: ఫ్యూరిడ్ ఫుడ్ తీసుకున్నప్పుడు వారం పాటు తీసుకున్న తరువాత సాఫ్ట్ ఫుడ్ తీసుకోవాలి. వైట్ బాగంగా తీసుకోవచ్చు. కానీ మీరు తీసుకునే ఆహారం చాలా మెత్తగా మరలాలి తాజాగా ఉండేనే అందగా చేసుకోండి. రోజూకూ మూడు నుండి ఐదు స్పాల్ మిల్క్ తీసుకోవాలి. సాఫ్ట్ ఫుడ్ బాగంగా పాటు తీసుకోవడం మంచిది, స్పైస్ మిల్క్, జ్యూస్, సూస్ లాంటి లిక్విడ్ తీసుకోవడం మంచిది.



సాల్డ్ ఫుడ్: గ్యాస్ట్రిక్ బైపాస్ బైట్ బాగంగా 8 వారాల తర్వాత సాల్డ్ ఫుడ్ తీసుకోవచ్చు. సాల్డ్ ఫుడ్ తీసుకున్నప్పుడు చాలా ఆహార పదార్థాలు వ్యాధి, వికారం, వాంటులు వంటి వాటికి గురి చేస్తాయి. కాబట్టి వాటిని తీసుకున్నప్పుడు మీరు ఎలాంటి సమస్యలైనా ఎదురైతేనే కొన్ని మార్పులు చేసుకోండి. సాల్డ్ ఫుడ్ బాగంగా క్రెడ్, కార్బోనేట్ డ్రీంక్స్, పచ్చి కూరగాయలు, ఉడికించిన కూరగాయలు, ప్రెట్ ఫుడ్, పాన్ కార్బ్ వంటి ఇతర స్పైస్ ఫుడ్ కూడా తీసుకోవచ్చు. ఈ విధంగా గ్యాస్ట్రిక్ బైపాస్ బైట్ ని పాటిచడం వల్ల సర్జరీ నుంచి త్వరగా రికవరీ అవుతారు. అంతేకాకుండా మీ ఆరోగ్యంలో పాటు బయ్యి కూడా సర్జిక్ గా ఉంటుంది. సర్జరీ తరువాత ఆహారాన్ని క్రమంగా ఆహారం అలవాట్లు వలె ఎన్నో ఇబ్బందులను ఎదుర్కోవాలి ఉంటుంది. మైగా మార్పులు మీకు ఆహారాన్ని తీసుకోవడం మంచిది, స్పైస్ రకాల కావాలి అంటున్నప్పుడు చాలా మెత్తగా ఉంటుంది గుర్తుంచుకోండి. కాబట్టి ఇలాంటి మార్పులను మీ బైట్ లో చేసుకోని సర్జరీ నుండి ఏవైనా త్వరగా రికవరీ అవుతుంది.

### అందుకే ఈ రెండూ కలిపి ప్రతిరోజూ తాగితే శరీరంలో పోషక పదార్థాలు లేకుండా ఉంటుంది. పరితంగా గాంజీ శరీరంలో పోషక పదార్థాలు లేకుండా ఉంటుంది. ఆరోగ్యం బాగుంటుంది.

అందుకే ఈ రెండూ కలిపి ప్రతిరోజూ తాగితే శరీరంలో పోషక పదార్థాలు లేకుండా ఉంటుంది. పరితంగా గాంజీ శరీరంలో పోషక పదార్థాలు లేకుండా ఉంటుంది. ఆరోగ్యం బాగుంటుంది.

అందుకే ఈ రెండూ కలిపి ప్రతిరోజూ తాగితే శరీరంలో పోషక పదార్థాలు లేకుండా ఉంటుంది. పరితంగా గాంజీ శరీరంలో పోషక పదార్థాలు లేకుండా ఉంటుంది. ఆరోగ్యం బాగుంటుంది.

### ఉల్లిపాయలతో మధుమేహం నియంత్రణ



ఉల్లిపాయలతో మధుమేహం నియంత్రణ

ఉల్లిపాయలతో మధుమేహం నియంత్రణ

### భాజీ కడుపుతో ఉదయాన్నే దానిమ్మ జ్యూస్ కలవేపాకుతో జుట్టుకు అనేక లాభాలు



భాజీ కడుపుతో ఉదయాన్నే దానిమ్మ జ్యూస్ కలవేపాకుతో జుట్టుకు అనేక లాభాలు

భాజీ కడుపుతో ఉదయాన్నే దానిమ్మ జ్యూస్ కలవేపాకుతో జుట్టుకు అనేక లాభాలు

### కలవేపాకుతో జుట్టుకు అనేక లాభాలు



కలవేపాకుతో జుట్టుకు అనేక లాభాలు



కలవేపాకుతో జుట్టుకు అనేక లాభాలు









